

Často kladené otázky k výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov
mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti

Kapitálový booster pre schémy na podporu výskumu a vývoja

Kód výzvy: 09I03-03-V06

Dátum aktualizácie: 12.10.2023

Môžeme sa uchádzať s tým istým projektom APVV o booster aj my aj spolupríjemca? Každý sa bude uchádzať samostatne o max. 40% svojej časti prostriedkov APVV? Alebo sa máme uchádzať spolu jednou žiadosťou?

Žiadateľom v tejto výzve môže byť len prijímateľ (príjemca) projektu APVV VV 2022, ktorý má uzavretú zmluvu s APVV a to do výšky max. 40% z celkového rozpočtu pôvodného projektu APVV.

Ak sa spolupríjemca nemôže uchádzať o booster, môže sa naša organizácia uchádzať o 40% celkovej výšky grantu APVV (teda aj o 40% z časti poskytnutej spolupríjemcovi)?

Žiadateľ sa môže uchádzať o prostriedky mechanizmu do výšky max. 40% z celkového rozpočtu pôvodného projektu APVV.

V rámci výzvy APVV sme boli úspešní s grantovou prihláškou - žiadateľom grantu je akciová spoločnosť, spolupríjemcom je univerzita. Nakoľko a.s. zrejme nie je oprávnená žiadať o booster, mohli by sme podať žiadosť prostredníctvom univerzity? Ak áno, môžeme žiadať 40% z celého projektu alebo len z časti prislúchajúcej univerzite?

V zmysle danej výzvy nie sú subjekty z podnikateľského sektora oprávnenými žiadateľmi, zároveň výzva neumožňuje žiadať o grant na kapitálový booster tým subjektom, ktoré v APVV výzve neboli príjemcovia, ale len spoluriešitelia.

Vo výzve je uvedené, že jednou z povinných príloh je vecný zámer pôvodného projektu APVV v slovenskom jazyku, avšak vo výzve APVV VV 2022 nebolo nutne vecný zámer projektu pripravovať v slovenskom jazyku, bolo postačujúce zaslať vecný zámer len v anglickom jazyku. Naš financovaný projekt teda má len anglickú verziu dokumentu vecný zámer. Ako máme postupovať, aby sme splnili podmienky výzvy?

Momentálne podmienka vo výzve chybne umožňuje predkladať vecný zámer len v slovenskom jazyku. Pripravujeme úpravu výzvy, aby umožňovala v rámci povinných príloh predložiť aj verziu vecného zámeru pôvodného projektu APVV v anglickom jazyku.

Prečo sa výzva nevzťahuje aj na projekty z výzvy VV21?

Z dôvodu obmedzenej alokácie na výzvu, ako aj vysokého počtu podporených projektov zo strany APVV ročne, nie je realizovateľné podporiť aj projekty z predchádzajúcich všeobecných výziev APVV.

Názov projektu má byť identický s projektom APVV alebo treba dať iný názov?

Názov projektu je ponechaný na žiadateľovi, môže ísť o pôvodný názov APVV projektu alebo aj iný názov.

Môžeme žiadosť podať aj na už ukončené projektu APVV z výzvy VV 2022?

Žiadosť je možné podať len na prebiehajúce projekty APVV VV2022.

Patrí medzi oprávnené náklady aj nákup výskumnej infraštruktúry, ktorá nie je samostatným funkčným celkom, ale slúži ako rozšírenie už existujúcej výskumnej infraštruktúry, ktorou sa kategoricky vylepšuje jej funkčnosť a jej financovanie nespadá pod bežné výdavky napr. zo zdrojov všeobecnej výzvy APVV (ako sú oprava, údržba alebo obnova)?

Oprávnený je výdavok na nákup dlhodobého hmotného a nehmotného majetku. Ak spadá dané „rozšírenie existujúcej výskumnej infraštruktúry“ do tejto kategórie majetku, považuje sa za oprávnené. Dávame ale do pozornosti, že v zmysle výzvy sú výdavky na opravu a údržbu a pravidelné obnovovacie investície súvisiace s výmenou strojov, prístrojov, zariadení neoprávnené. Viď výzvu - PPPM G. Podmienka oprávnenosti výdavkov.

Koho máme pre vyplňovanie výzvy zaregistrovať - môže to byť osoba hlavného riešiteľa konkrétneho projektu APVV VV2022 z univerzity? Alebo štatutárny zástupca univerzity?

Zaregistrovať by ste mali štatutárneho zástupcu žiadateľa, t. j. toho, kto bude konať v mene žiadateľa v súvislosti s predkladanou ŽoPPM.

Ak máme na pracovisku (ústav na fakulte) 2 APVV projekty podporené vo výzve VV2022, môžu sa obidva uchádzať o kapitálový booster, ak ide o jedno to isté pracovisko, ale dva rôzne projekty?

Áno, môžete sa uchádzať o podporu s dvoma projektami, ak ste v roli príjemcu v rámci výzvy APVV VV 2022.